

Nakon uspoređivanja s izvornim tekstom utvrđene su pogreške u prijepisu **Odluke o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora na adresi Gradska vrata 20 a, kč. br.347 k.o Novigrad, u vlasništvu Grada Novigrada-Cittanova od 13.6. 2016.g.**, te se daje

### ISPRAVAK

U Odluci o raspisivanju natječaja KLASA: 372-03/16-01/05, URBROJ: 2105/03-01-16-1 od 13. 6. 2016. godine **umjesto datuma trajanja natječaja: „od 14. lipnja 2016. do 23. lipnja 2016. godine“** treba stajati **„od 14. lipnja 2016. do 29. lipnja 2016. godine“**, a umjesto datuma otvaranja ponuda **„27. lipnja 2016. godine** treba stajati **„1. srpnja 2016. godine“**.

KLASA: 372-03/16-01/05  
URBROJ: 2105/03-01-16-2  
Novigrad-Cittanova, 21. 6. 2016.

**GRADONAČELNIK**  
**Anteo Milos**

#### DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za proračun i gospodarstvo, ovdje
2. Upravni odjel za poslove ureda gradonačelnika, opće poslove i društvene djelatnosti
3. Oglasna ploča, ovdje
4. Pismohrana, ovdje